

多想见到你哟！一学生事务主任童真牧师

你在哪里？

“你在哪里？”这句话可圈可点！

请问：你想到什么？对啦，寻寻觅觅。我第一时间想到的就是神在伊甸园找亚当、夏娃。神在寻人，多么经典！多么重要！他所造的两个人，竟然不知去向，下落不明，怎么可以不找？所以，在创世纪第三章，疼爱人的神就发出了“你在哪里？”的寻找声音。

“你在哪里？”良友圣经学院的老师也效法神，寻找遍布全国的学员。这一次寻找的地区是神州大地的第二大岛。这地处极南方的岛屿，久违多年了，我们必须来一次大搜索，先是查找，其次寻觅，接着追踪，最后喜相逢。

大搜索

查找过程，最先是毕业生，随后是学员，然后是良友电台的听众。从记录看，大岛上的毕业生不多，只有3名。感谢神！先找到一名2012年的毕业生，接通了，非常高兴，一定要去看看他，了解他的生活事奉近况。经过一番查找，终于再找到一位2009年的毕业生，他受差遣来到此地，安家落户，服侍主内肢体，并且致力开拓。还有一位2013年的毕业生，芳踪杳然，怎么也找不到，真的要大喊：“你在哪里？”电话呜呜两声，传来的话音：“已停机！”噢……第一步的接触就中断了，怎能接下去呢？

毕业生找过了，就寻觅学员，当然正在修读的学员，我们必定找，为鼓励他们不畏艰难，昂然前进，向着毕业的标杆直跑。很久没交考卷的也得寻，目的是把他们引导回来学习的羊圈。过程中，找到一位快毕业的学员，就协助他、推动他，也在他自己的努力下，大功告成，在我们出发追踪学员前，他也成为我们最新的、第二大岛中的第四名毕业生了。感谢主！赶紧印好毕业证书，带同毕业礼物—纪念良院30周年的领导事奉版圣经，要为他开一个简单而隆重的小型毕业典礼。

在全力以赴的查找、寻觅之下，终成行了，时间表也编排好一个接一个的见面。老师们从天而降，安然抵达，马上电约各人。有两位工作非常忙碌，接到电话，还是未能应约。有3位本已约好相会时间的，再肯定时间地点时，电话只是传来呜呜的响声，没人接听……纵然如此，老师还是不放弃，接二连三去电都是呜呜的声响。奇怪？人间蒸发了？

喜相逢

尽管有点不如意，但喜相逢的画面不断出现。首先约好的毕业生带同饮料、水果等来迎见老师，其实能够见面已经让师长老怀安慰，其他的可以免了。接着见一些久未交考卷的同学，他们异口同声地决定要好好完成学业。看着这些曾离圈远去的学员，能够下决心回归学习，老师再得安慰。有两位在老师锲而不舍寻觅之下，终于在最后两天分别相见，加以劝勉，他们答应要完成学业。老师们又多一次的安慰。

最后感恩的是，能见多位素未谋面、有事奉心志的弟兄姊妹，及推动他们学习本科，而他们也有正面积极的反应。相信在不久的将来，他们也会成为良友圣经学院的学员。但愿以后我再问：“你在哪里”时，答复是：“我在学习的圈里！”

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至
school@liangyou.net 联络。